

大乐透 1388万 “31选7”330万 “排列5”300万

幸运来得突然！三地彩友各领奖

一次偶然之举，幸运跟随而来。前不久，山东青岛1388万、福建莆田330万以及广东顺德300万元得主领奖。三地彩友购买体育彩票均已有的年头，此次击中大奖均属偶然——有用单位发的奖金买大乐透击中大奖，有灵感迸发用生日号编号击中大奖，还有用办事的花销组成号码击中大奖。

■专题整理 陈敏

用单位发的奖金买了5注大乐透

青岛打工者中了1388万

前不久，山东青岛彩友老李现身省体彩中心，低调领走大乐透1388万元大奖。

10月24日，在体彩大乐透第18125期开奖中，老李凭借一张5注15元投入的单式追加票，拿下1注1388万元一等奖。

据了解，老李来自广西一个小山村，10年前告别家乡来到青岛打工。为了节省路费开支，每年只有春节的时候才会回乡探亲。老李说，自己从小就是个苦孩子，家境相对贫困，兄弟姊妹多，父母又常年在外打工，因此伴随他童年的是生活的重担。

“有一年回老家，火车晚点

了，我感觉很烦，就买了几张顶呱刮，想碰碰运气。”第一次接触体育彩票的老李，幸运地中了好几个小奖，心情瞬间好了起来。从那以后，老李不管遇到开心的还是不开心的事，或者比较有纪念意义的日子里，他都会去买体育彩票。这次中奖也是因为当天单位发了奖金，他来到体彩店买了5注大乐透，一举命中当期一等奖，因为进行了追加，奖金高达1388万元。

当被问到奖金怎么安排的时候，老李腼腆地说：“从小我都是在乡亲父老们的照应下长大的，现在在外面混得有出息了，也想为社会做点事情。”

据了解，老李打算给老家村



中奖彩票

子里的留守儿童们买一些书籍、文具、玩具，希望他们的童年能多一些快乐。

灵感迸发买了2注31选7

莆田一女子击中330万

前不久，福建莆田彩友唐女士现身省体彩中心，领走31选7大奖330万元。

10月28日，在福建体彩31选7第18294期开奖中，唐女士凭借一张2注4元投入的单式票，拿下1注330万元头奖。

据唐女士介绍，当期开奖日傍晚，她在莆田城厢江南水乡办事，路过一家体彩店便走了进去，凭借自己一时迸发的灵感，用一家人的生日号，写了两注号码。由于是星期天，她便叫销售员打了31选7。按以往，她每次选号码后，都会叫销售员或打大乐透、31选7或36选7，投入10元以内，用一种轻松的心态购彩。

她回忆道，当时是她老公告诉她中奖的，因为平时她都是把买好的彩票交给老公，然后由他负责核对彩票是否中奖。当听到老公的尖叫声时，她一开始以为出了什么大事，后来才明白是她买的彩票中了31选7一等奖。她说，她对老公所说的话深信不疑，因为之前老公曾中过11万元，她也是受老公的影响，才会经常坚持购买公益体彩的。

她风趣地说：“没有我老公的带动，估计我也不会买彩票的，所谓的爱屋及乌吧，有一个共同的爱好，就多了一个共同的交流话题，也增进了彼此的感情，挺好的。”她表示，这次中了330万元



中奖彩票

体彩大奖，算是夫妻俩购彩生涯一次创举。

将花销改编为排列5号码

顺德幸运儿揽获300万

11月23日，广东顺德彩友刘先生火速现身市体彩中心，领走排列5大奖300万元。

11月22日，在体彩排列5第18319期开奖中，刘先生凭借一张1注号码、30倍投的单式倍投票，拿下30注一等奖，合计收获奖金300万元。

领奖时，刘先生虽一宿未睡但仍精神饱满。据了解，刘先生今年三十来岁，来自外地，是一位做家具布料的老板，尤其喜欢体彩排列5。他买彩票一般很随意，不会刻意选择心水号码，反正只要有机会便会随时买上几注。

当期开奖日下午，刘先生从家里来到顺德乐从办事，路

过当地新华路时看到有一家体彩销售网点，顿时便想着打上几注。虽然当时正值下班时间，但销售网点的人并不多，刘先生走进投注站也没多看多想，把当天办事的花销改成一组号码，买了一张30倍60元的排列5直选票。

晚上回到酒店后，他把下午购买的彩票拿出来查对开奖信息，发现自己写的号码竟然中了一等奖。

得知自己中得大奖，刘先生激动得一夜未眠，第二天一早就来到顺德体彩中心兑奖。办完所有兑奖手续，刘先生心里才踏实。他坦言，当时真的不敢相信这是



中奖彩票

真的，所以才火速领取大奖，落袋为安。

开奖后1小时内领走大奖

两地中奖者领奖速度“亮”了

中了大奖，大奖得主“落袋为安”的心情有多急迫？前不久，福建福州240万、重庆大渡口109万元得主，均在足彩当期开奖日上午10点过后的一个小时内，现身体彩中心领走大奖，堪称“神速”。

分析到位 福州彩友中240万

11月8日刚过10点，福建福州彩友杨先生火速现身省体彩中心，领走足彩240万元大奖。

在当天开奖的传统足彩14场胜平负游戏第18146期开奖中，杨先生凭借一张2048元复式票，拿下1注232万元一等奖、10注二等奖，合计收获奖金240万元。

说起这回幸运揽获大奖，杨先生激动地说：“在分析这期欧冠足彩时，第一感觉就是利物浦和尤文图斯这两场比赛，一直觉得很心虚，最终利物浦复选了3.0，而尤文图斯这场直接放弃正路3，而复选了1.0，最终证实了我赛前分析挺恰到好处。”不过，他表示买彩票中大奖，运气也相当重要，就拿这期来说，热刺那场比赛，在90分钟内，打成了平局，正当他觉得没有希望时，在补时阶段，热刺上演了神奇地绝杀，才让他这张复式票起死回生。



中奖彩票

值得一提的是，杨先生此次能在开奖后就可办理领奖手续，得益于国家体彩中心近期实施的一连串的接地气的措施，其中一项便是每一种游戏开奖后就可以兑取奖金。在以往，为了安全起见，全国统一开奖的游戏一般都是开奖后，约两个小时以后方能兑奖。此次改革创新后，中奖者就不用经过那两个小时的“辛苦”等待了。

独立思考 重庆彩友擒109万

11月16日上午，重庆大渡口彩友张先生火速现身市体彩中心，领走足彩109万元大奖。

当天上午，在传统足彩14场胜平负游戏第18151期开奖中，张先生凭借一张256元小复式票，拿下1注一等奖及二等奖7注，合计收获奖金109万元。

“知道自己中奖后就直接来领奖了，反正又不是什么大事，也没跟家人说。”据了解，张先生是资深彩友，购彩已有几年时间。

谈及此次中奖，张先生一脸淡定，没有露出太多喜色。他表

示，自己平时是一个独来独往的人，虽然在日常的购彩中结识了不少彩友，但还是喜欢自己研究购买，“如果与别人讨论出不同的意见，还得考虑要不要补选一个赛果，投入的就更多了。就拿这次来说，我把对阵球队的基本面以及赔率之类都仔细分析了一遍，除了个别比赛双选外都是单选，所以出这张单子我只投入了200多块钱。”

据了解，在第18151期开奖后仅一小时，大奖得主便来到市体彩中心领奖，堪称重庆彩市第一神速。（陈敏/整理）

●观察

创新一小步 便民一大步

■陈敏

今年11月份起，体彩实施了一项新举措：每期兑奖时间提前，即全国联网开奖的游戏，在计奖完就马上可以兑奖。以往，传统足彩14场胜平负游戏当天上午10点开奖，中奖者在当天下午才能领奖。现在，越来越多的足彩中奖者，选择在计奖完之后马上现身，将幸运第一时间收入囊中。他们享受到了体彩这一便民举措的好处。

前不久，福建福州足彩240万元得主，在当期开奖日上午10点刚过，便现身领走大奖；重庆大渡口109万元得主，在当期开奖日11点前现身领走大奖，被称为重庆彩市火速领奖的“第一人”。

“创新一小步，便民一大步”。中了大奖，想在第一时间将奖金“落袋”，体彩推出的这一创新举措，从购彩者的实际需求出发，十分接地气。